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I.  Všeobecná charakteristika školy 

Naša škola je neplnoorganizovaná základná škola. Sídlime v obci Váhovce v spoločnej budove s plno organizovanou školou s vyučovacím jazykom maďarským .Máme dve triedy so štyrmi ročníkmi. Spojenie ročníkov v posledných rokoch súvisí s vyučovaním náboženskej výchovy a etickej výchovy. Najčastejšie spojenie je v 1.a 2.ročník ako I .trieda a 3.a 4. ročník ako II. trieda.

Celkový počet detí je v každom školskom roku iný, no zmeny sú nepatrné. Zvyčajne máme od 32 do 40 detí .

Máme k dispozícii dve učebne , samostatnú miestnosť pre ŠKD, jeden kabinet, šatňu , výdajňu stravy a školský dvor s viacúčelovým ihriskom.
Žiaci našej školy sú v prevahe slovenskej národnosti , ale v každom školskom roku máme niekoľko detí maďarskej národnosti.Nevýhodou našej školy je , že žiaci musia po skončení štvrtého ročníka pokračovať v povinnej školskej dochádzke na plno organizovanej ZŠ mimo svojej obce.

Našou spádovou školou je ZŠ SNP v Galante , ktorá je vzdialená asi 12 km. Niektorí žiaci dochádzajú na ZŠ v Seredi , čo je vzdialenosť od obce asi 8 km .
2. Charakteristika žiakov
Škola zabezpečuje povinnú školskú dochádzku žiakov v obci Váhovce.
Školu navštevujú iba žiaci z obce Váhovce ,sociálne prostredie je zmiešané.

V školskom roku 2016/2017 v 1.-4. ročníku neevidujeme žiakov s výchovno-vzdelávacími potrebami , ktorí vyžadujú individuálnu integráciu.

Od 01.09.2016 nebudeme mať žiakov ktoré budú mať individuálnu integráciu.

V prípade potreby individuálnej integrácie  bude žiakovi poskytnuté plnohodnotné vzdelávanie, ktoré bude koordinované v spolupráci s výchovným poradcom a CPPPaP vypracovaný individuálny vzdelávací program.

3. Charakteristika pedagogického zboru

Počet učiteľov je 3 na plný úväzok a 2 sú na dohodu/čiastočný úväzok/potrebných vzhľadom na veľkosť školy.

Naša škola zabezpečuje výchovno -vzdelávací proces internými a externými učiteľmi / angl.jazyk/ .

Naše učiteľky a učitelia sa v priebehu školského roka zúčastňujú na viacerých školeniach a seminároch s cieľom rozšíriť svoje pedagogické vedomosti a zručnosti v rámci zvýšenia zvýšenia kvalifikácie. 

4. Organizácia prijímacieho konania
Prijímanie  žiakov do 1. ročníka sa uskutočňuje v zmysle platnej legislatívy .Žiadne špecifické požiadavky na prijatie žiaka naša škola nepožaduje.

5. Dlhodobé projekty
Sme zapojení v projekte Otvorená škola – Infovek, Zdravá škola,Elektronizácia školských knižníc,

Medzinárodný projekt –Záložka,Národný projekt Inštitút rodovej rovnosti – výtvarnú súťaž „Vykreslite si svoj sen s Maxom“

Realizujeme množstvo projektov s dlhoročnými tradíciami ,napr. Deň starých rodičov,Vianočný program,Karneval,Deň vody,Deň Zeme,Deň matiek, Šikovné ruky, (protidrogové programy, ekologické a sociálne programy, projekty v rámci EÚ,  projekty IKT, stretnutia s významnými osobnosťami).

6. Spolupráca s rodičmi a inými subjektmi

Je každodenne na dobrej úrovni. Rodičia nám pomáhajú pri rôznych školských i mimoškolských akciách. Napríklad každodenne pomáhajú deťom pri zbere druhotných surovín , zúčastňujú sa na našich školských výletoch  ako pomocný dozor a niektoré naše akcie podporujú finančne.

Dobrá je i spolupráca s Radou školy. Jej zloženie máme nasledovné : dvaja zástupcovia sú z rady rodičov , jeden pedagogický zamestnanec a dvaja poslanci delegovaní obecným úradom.

Rada školy sa stretáva v priemere štyrikrát  ročne a na svoje zasadnutia prizýva i riaditeľku školy.

Na vyhovujúcej úrovni je i spolupráca s miestnou MŠ a so ZŠ s VJM. 

Oceňujem spoluprácu s CPPP v Galante kde nám vychádzajú v ústrety a úzko s nami spolupracujú.  
7. Priestorové a materiálno–technické podmienky školy
  Škola má zriadenú a využíva  malú telocvičňu  spolu so ZŠ s VJM a učebňu výpočtovej techniky  ,ktorá je zároveň aj triedou pre 1.-2.ročník. Dole máme triedu pre 3.a 4. ročník  a miestnosť pre ŠKD, školskú knižnicu máme na chodbe. Túto miestnosť využívame aj na rôzne prednášky, besedy , či na zvolený výchovno- vyučovací proces pri jazykovom , dramatickom  krúžku. Vybavenie kabinetov je postačujúce, ale je potrebné učebné pomôcky pravidelne dopĺňať a obnovovať za modernejšie, aby boli v súlade  s novým školským vzdelávacím plánom.

Ku škole patrí ešte veľký uzavretý dvor, na ktorom je vybudované viacúčelové ihrisko ,ktoré sa využíva na športové a voľné aktivity nielen pre žiakov ,

 ale aj pre deti z našej obce. V rámci našich finančných možností sa snažíme zefektívniť a dopĺňať vyučovanie s modernými učebnými pomôckami.

8. Škola ako životný priestor
Aby sa žiaci i pedagógovia cítili v škole čo najpríjemnejšie, treba klásť dôraz na: upravené a estetické prostredie tried, školského dvora, chodieb, aktuálne informácie o aktivitách školy na informačných tabuliach a nástenkách, budovanie priateľskej atmosféry medzi žiakmi navzájom, medzi žiakmi a pedagógmi. 

9. Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove a vzdelávaní

Bezpečné a zdraviu vyhovujúce podmienky v priestoroch na vyučovanie, poučenie žiakov o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, pravidelné školenia zamestnancov školy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a proti požiaru, pravidelné kontroly bezpečnosti a ochrany zdravia a odstraňovanie nedostatkov podľa výsledkov revízií.
Prezentácia školy –  ZŠ , Hlavná  428 ,  92562 Váhovce
· Slávnostné   otvorenie školského roka 2015/2016 sa konalo  dňa  2. septembra 2015

      za prítomnosti   detí , rodičov  a pána starostu.

·  Pani riaditeľka p. PaedDr. Juliana Szecsényiová privítala našich najmenších. Veľa úspechov a pohody ,zdravia nám poprial  aj pán starosta .Zároveň zdôraznil  potrebu vzdelávania v 21. storočí.

·  Do prvej triedy nastúpilo 8  detí. V tomto školskom roku sa  vzdelávali v dvoch triedach a to 1. trieda / I. a II. ročník/ s pani triednou učiteľkou Mgr. Alenou Domarackou a

·  2. trieda / III. a IV. ročník /s pani triednou učiteľkou PaedDr. Julianou Szecsényiovou. Otvorilo sa jedno oddelenie ŠKD počtom detí 26. ŠKD vedie  pani vychovávateľka Zlatica Rapiová. Okrem stálych pedagogických pracovníkov  pôsobil na našej škole Mgr.Arpád Varjú /anglický jazyk/ a  pán Mgr. Kolenčík M.  vyučoval náboženskú výchovu.

· spoločná slávnostná omša sa konala v kostole dňa 3. septembra 2015 pre  všetkých 

      žiakov a pedagogických pracovníkov. 

· September bol v znamení  opakovaní a privykania sa na pravidelné učenie sa u starších  žiakov . Prváci si skúšali prvé čiary aj litery. Priúčali sa školským zvyklostiam  aj tomu  ako chutí desiata v škole. Aby to nebolo len o učení, tak sme navštívili 23.9.2015 Hvezdáreň v Hlohovci, ,kde sa deťom  veľmi páčilo.                   

· Mesiac október  prebiehal v znamení príprav  na vystúpenie v Klubu dôchodcov a zdravej výživy.

·  6.október je k svetový deň JABLKA .Prichystali sme ochutnávku rôznych odrôd jabĺk a deti si priniesli od mám recepty  na dobroty z jabĺk. V rámci aktivít v týždni o zdravej výžive sme v ŠKD zostavili jedálny lístok zo zdravých , života prospešných ingrediencií. No október nebol len o stravovaní s pásmom básničiek a pesničiek sme 15.10.2015 navštívili  miestny klub dôchodcov. Naše deti mali veľký úspech , spolu s našimi  starkými si aj zaspievali.

· 19.10.2015 sme mali výchovný koncert „Labyrint“ – enviromentálna výchova.

· Od 29.10.-30.10.2015 sme mali  v škole Jesenné prázdniny.

· V rámci vyučovacieho predmetu Slovenský jazyk a literatúra sme viedli deti k mimočítankovému čítaniu kníh z našej žiackej knižnice. Zároveň sme robili besedy o prečítaných knihách.

· Mesiac november  sme mali přednášku o význame vody a elektrickej energie.

· V novembri sme mali vystúpenie pre dôchodcov v KD od 16,00 h.

· 26.11.2014  v KD bol v predstihu Vianočný koncert_“Vianočná hviezda“

·  Pomaly sme  sa chystali na príchod Mikuláša. Veru aj k nám zavítal 4. decembra s plnou parádou aj s čertami. Privítali sme ich s básničkami aj pesničkami. Deti dostali balíčky plných sladkostí .

· 7.12.2015 sme zažili krásy divadelního predstavenia: „Predaná nevesta“

· 8.12.2015 prebehlo okresné kolo literárnej súťaže „Šaliansky Maťko J.C Hronského „prednes povestí-kde  Sofia Pappová a Nina Žákovičová v 1.a2. kategórii ukázali svoju šikovnosť. 

· Celá škola žila prípravami na Vianočnú besiedku. Krásne sme naše priestory jako aj KD vyzdobili naučili sa nové básničky, pesničky scénky i tančeky. 

· Besiedka prebehla 17. decembra 2015.

· 22.12.2015 – „Posedenie pod jedličkou“ kultúrny program pre všetkych žiakov

· Január je známi prípravami , skúšaním  aj opravovaním známok a čakaním na polročné výpisy. Najviac obáv mali naši malí prváci. Posledný deň v januári dostávali výpisy  za I. polrok. Všetci prospeli.                                                                                                                   

· Projekt o zvieratách v zime sme uskutočnili v mesiaci január, nie len cez vyučovanie, ale aj v školskom klube. 

· 5.2 a 8.2.2016 sme dva dni museli mať chrípkové prázdniny nakoľko žiaľ chrípka neminula ani tých našich žiakov.

·  Spomenuli sme si aj na Valentína, prichystali sme malé darčeky pre našich najbližších.

· 19.2. před jarnými prázdninami sme mali Karneval - fašiangovú veselicu.

· Po jarných prázdninách  sme sa zamerali na Mesiac knihy . Robili sa aktivity  zamerané na  čitateľskú gramotnosť, hlasné čítanie a čítanie s porozumením. Deti si priniesli svoje najmilšie knižky. Poobede  čítavali tretiaci a štvrtáci menším deťom.

· 16.3.2016 žiaci zažili pohybové aktivity „Knick-Knack“ v rámci Interaktívneho zábavného programu.                                        

· Na Deň učiteľov sme si spomenuli nástenkou o našom velikánovi Jánovi Amosovi Komenskom. 

· Rozhovor“ o Veľkej noci“ a správanie sa počas týchto prázdnin obohatila přednáška pána kaplána.

· Za pomoci  projektu:“ Srdce na dlani „ u nás sa  uskutočnila  multikultúrna výchova  pod názvom: „Jedinečnosť a odlišnosť ľudí.“ 

· Apríl bol plný práce a aktivít. Okrem výzdoby, rozprávaní sa o tradíciách . Celý mesiac bol zameraný na ochranu prírody . Na Deň Zeme sme si uctili vyčistením priestorov,a spracovaním projektov.

·  Okrem týchto aktivít prebehol  6.4.2016 aj  zápis  do prvého ročníka ZŠ. Veľmi nás potešilo, že zapísaných máme 11budúcich prváčikova ešte 28.6.2016 sa k nim pridala aj 12.a prváčka.   

· Dostali sme nový školský nábytok do triedy ŠKD.Ešte  v tejto miestnosti plánujeme vymeniť lavice a stoličky.Pred výmenou skriňovej zostavy sa podarilo aj miestnosť vymaľovať.

· Posledný aprílový deň sme mali kultúrne vystúpenie před Hasičskou zbrojnicou , kde bolo stavanie Mája a při tejto príležitosti s radosťou sa zapojili aj žiaci našej školy a pomáhali aj při zdobení Mája so stužkami.

·  Na začiatku mája sme si spomenuli na obete a utrpenie   II. svetovej vojny. Deťom sme  pri rozhovoroch  vysvetlili aké  je dôležité žiť v mieri a spolupracovať na tom, aby sa také utrpenie nikdy nezopakovalo.

· Začali sa aj prípravy na“ Besiedku ku Dňu Matiek“. Celá škola žila v tomto očakávaní. A nastal veľký deň 11.5.2016 ,konečne sme  mohli predviesť , čo sa naučili a čím chceli potešiť svoje mamičky, babičky a všetkých ostatných. Besiedka mala veľký úspech. 

·  V máji sme mali aj dve  veselo-vážne rozhovory v rámci Svetového dňa mlieka a Dňa bez tabaku.    

· Jún ako všetci vieme sa začína s MDD. 

· MDD sme oslávili  spoločne , začali sme maľovaním na cestu při škole na tematiku „Nákup v obchode JEDNOTA“.Žiaci s radosťou nakreslili svoje nákupy, medzi ktorými boli aj sladkosti ,ale aj ovocie , zeleniny ,malinovky ,chlieb , či iné potraviny. 

Boli aj odmenení , sladkosťou. Po tejto akcii sme sa presunuli na veľký štadión , kde sme pokračovali v společenských aktivitách. Hrali futbalový zápas, kde sa aj prehralo.Aby nesmútili, pripravili sme rúzne športové aktivity,súťaže, disciplíny,kde každí prišiel na svoje. Mohli si vyskúšať ako funguje hasičské auto, niektorí sa aj s radosťou povozili a keď mohli zapnúť sirénu, to bola ozajstná radosť.Po týchto aktivitách sme sa vrátili do škôlky na obed, kde pani kuchárky rozdali deťom guláš,patrí aj im poďakovanie. 

· Poďakovanie patrí aj  Obecnému úradu , pánovi starostovi , Mgr.A.Kubicovi,

      pani Cakovej, ktorí pripravili pre deti sladkosti, ktoré  sme im   rozdali na ihrisku,

      hasičom a všetkým , ktorí sa zapojili a prispeli na tento jedinečný deň.        

Čo nesmie chýbať v škole ? No, predsa školský výlet. Tento rok sme navštívili Bratislavu. Navštívili sme tam  Prírodovedné muzeum, kde sme mali možnosť vidieť aj výstavu žijúcich hmyzov. Po návšteve múzea sme sa presunuli do ZOO v Ba. Cestu nám zabezpečila firma Fermo s novým autobusom.Výlet sa páčil deťom aj rodičom. Aj počasie nám vyšlo.  

Posledný týždeň ako vždy je hektický, odovzdávanie kníh, vyčistenie tried, rozlúčka s deviatakmi zo ZŠ s VJM , návšteva predškolákov ,rozlučka so štvrtákmi našej školy..                                                                                                           

Všetko sme zvládli a všetko sme stihli. Teraz  sa len dočkať vysvedčenia.   Dočkali sme sa. Všetkých 33 žiakov žiaľ neprospelo,31  prospelo, dvaja prváci si zopakujú prvý ročník a štvrtáci  odchádzajú na  ZŠ Štefániková Galanta / 8 /.

30.6.2016 sme sa rozlúčili so štvrtákmi a popriali sme im  ďalej veľa šťastia a chuti do učenia aj vo vyšších ročníkoch.

· Naposledy sme si posedeli v triede pred prázdninami. Pani riaditeľka PaedDr. Juliana Szecsényiová  vyhodnotila školský rok 2015/2016 .

·  Popriala žiakom aj pedagógom leto plné slnka a pohody .

· 22.6.2016 – sme mali na škole Didaktické hry. Išlo o branný pochod do prírody, spojený s orientáciou v prírode, s poznávaním dopravných značiek a športovými hrami

· 23.6.2016 – Žiaci mali terénne hry  a  športové preteky.

· 24.6.2016 sa aj naši žiaci rozlúčili s deviatakmi ZŠ s VJM, nakoľko sa stretávali na chodbách denne, boli im odovzdané na pamiatku vecné darčeky- vyrobené v ŠKD.

· 1.7.2016-od 10 h rozlúčka so škôlkarmi..trocha s omeškaním..

· 30.6.2014 – rozlúčka so žiakmi 4.ročníka ZŠ, slávnostné rozdanie vysvedčení, knižné odmeny podľa dosiahnutých výsledkov a za vzorné správanie a diplomov .

ŠKD 

V spolupráci s triednymi učiteľmi boli  zorganizované nasledovné akcie: Účasť LŠU v Seredi, návšteva Vlastivedného múzea v Galante, návšteva Knižníc aj v mieste  bydliska , príprava rôznych darčekov. podľa aktivít.

 Deti získali nové vedomosti a zručnosti v kreslení, strihaní, maľovaní a skladaní. Práca ŠKD značnou mierou pomáha i vyučovaciemu procesu, nakoľko si tu deti píšu pod dohľadom svoje domáce úlohy a pripravujú sa na nasledujúci vyučovací deň.

Na konci školského roka 2015/2016

Napomenutie triednym učiteľom:

0

Pokarhanie riaditeľom školy:

            0

Pochvala triednym učiteľom:

            4

Na záver školského roka boli 4 najlepší žiaci ocenení knižnou odmenou od rodičovského združenia ostatní  vyznamenaní žiaci dostali diplomy.

Celkovo možno konštatovať, že správanie žiakov bolo v súlade so školským poriadkom. Ak sa vyskytli nedostatky, boli priebežne vyriešené a bez sťažností. 
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